Инструкция по эксплуатации

Серия DSG (Пеногенераторы)

Вступление: 

Данная инструкция содержит важные указания и информацию, обеспечивающую безопасность, она является, в соответствии с законом, необходимой при введении в эксплуатацию устройств, работающих под давлением и их оснастки. Инструкция всегда должна храниться в доступном месте.

Общие данные:

Поставщик:

Lireimi

Prieβendyk 15

47647 Kerken – Stenden

Группа жидкостей:




два

Год изготовления:




08.2004

Материал емкости:




1,4301

Макс.разрешенное рабочее давление:

6 бар

Контрольное давление:



8,6 бар

Мин./макс. Температура:



-20ºС +80ºС

Объем, л:





19,5

Номер емкости:




2120145

Предохранительный клапан №:


TÜV x SV x 01-874 x 8 x D/6 x 0,49 x
Настройка предохранительного клапана:

6 бар

Тип регулятора давления:



1523

Подвод сжатого воздуха перед 

регулятором давления, макс.:


15 бар
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Номер емкости: 2120145

Место назначения: Россия

Надлежащее использование:

Уважаемый покупатель, мы благодарим Вас за то, что Вы приобрели наш продукт, это означает, что Вы заботитесь об окружающей среде, а также хотите снизить производственные расходы Вашего предприятия.

Емкость служит для хранения жидкостей, чье общее давление, складывающееся из давления паров при разрешенной максимальной температуре и дополнительного гидростатического давления, не превышает максимально допустимое рабочее давление (см. Общие данные и табличку типа). Род используемых жидкостей определяется, кроме того, в соответствии с группой жидкостей, указанной на табличке типа (см. Директиву 97/23/EG, ст. 9, п. 1), в соответствии с совместимостью материалов, и возможными другими заданными факторами. Поэтому не фирма Lireimi как комплектовщик оборудования, а только пользователь, при соблюдении действующих в данной местности положений о безопасности, может нести ответственность за то, может ли пеногенератор быть использован в данных конкретных целях. Для оценки пригодности пеногенератора для нанесения определенных химических моющих средств необходимо соблюдать конкретные положения, изданные пользователем для его конкретных производственных условий, в особенности, необходимо учитывать транспортное право и законодательство по охране водных ресурсов.

С помощью монтажа и демонтажа насадок устройство может быть использовано как пеногенератор или как устройство для распыления под давлением. Как пеногенератор устройство может быть использовано только дезинфицирующих и моющих средств, которые относятся к группе 2.

Гарантии: 

Условия гарантии и ответственности отражены в договоре. Однако они не действуют при:

- нарушении надлежащих условий применения;

- не соблюдении технических показателей / данных;

- изменениях конструкции или отдельных компонентов без получения на это разрешения производителя;

- не соблюдении соответствующих инструкций по безопасности;

- плохом (недостаточном) техническом обслуживании и мойке устройства (после каждого использования необходимо обязательно мыть пеногенератор);

- неправильных или недостаточных устройствах, обеспечивающих безопасность.

Меры безопасности:

- Руководство по эксплуатации устройства должно всегда находиться в доступном месте

- Применяйте оборудование надлежащим образом

- Соблюдайте граничные значения для давления и температуры

- Соблюдайте указания об устройствах, обеспечивающих безопасность – см. раздел Монтаж и сдача в эксплуатацию.

- Емкость открывать только тогда, когда она находится НЕ ПОД ДАВЛЕНИЕМ.

- Убрать источники возгорания из непосредственной близости

- Соблюдайте соответствующие предписания по предотвращению несчастных случаев

- Установите предупреждающие таблички

- Все работы с пеногенератором должны проводиться только квалифицированным персоналом, знакомым с соответствующими инструкциями по техническому обслуживанию оборудования под давлением и его елементами. 

- Убедитесь в совместимости загружаемого вещества и материалов емкости, устройств безопасности, насадок, шлангов и материала уплотнений.

- Используйте только оригинальные запчасти.

- Обеспечьте читаемость таблички типа.

- Обеспечьте хорошее проветривание производственных помещений.

- Ни в коем случае не отсоединять шланги под давлением! Опасность получения травм от разлетающегося средства!

ВНИМАНИЕ! ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!

Никогда не смешивать моющие средства! Опасность образования газообразного хлора при смешении кислотных и щелочных моющих средств!

Монтаж и сдача в эксплуатацию:

С пеногенераторами могут работать только сотрудники, прошедшие инструктаж у квалифицированного персонала. Установите устройство в надежном месте, убедитесь, что не произойдет опрокидывания или отката устройства во время распыления. Обеспечте подвод сжатого воздуха к устройству – соблюдайте указанное максимальное значение. Обычно емкость наполняют только на 75%, при использовании пенных продуктов всегда сначала заливать воду, а затем химическое средство. Проверьте все элементы на герметичность, если имеются негерметичные места, пеногенератор нельзя сдавать в эксплуатацию. При использовании пенных средств ручной вентиль на насадке всегда открывать до конца, рабочее давление на манометре установить 6 бар. Непенные моющие средства могут распыляться с более низким давлением.

Техническое обслуживание / Проверка:

Емкость пеногенератора необходимо регулярно, по крайней мере, ежегодно, проверять на герметичность, наличие коррозии и механических повреждений. Частота зависит от окружающих условий и условий эксплуатации. Муфты, шланги, запорные механизмы, насадки необходимо перед каждым применением проверять на герметичность, негерметичные элементы не должны применяться. Пятна коррозии на поверхность необходимо обязательно удалять с помощью полировки. После каждого применения необходимо все части промыть большим количеством воды.

Агрессивные, содержащие растворитель или сильно щелочные субстанции разъедают материал емкости и устройство безопасности, а также другие детали оснастки и табличку типа.

Недопустимые вещества:

- Соляная кислота

- Плавиковая кислота

- Фосфорная кислота в высокой концентрации и химически нечистая

- Все галогены: хлор, йод, фтор, бром и их соли, кислоты и другие соединения

- Инструменты и вспомогательные вещества из железистого материала, а также контакт с чужеродной ржавчиной.

Проверяйте через регулярные интервалы времени предохранительный клапан. (Интервалы в 6 месяцев не следует превышать). Эти работы могут проводиться только квалифицированным персоналом. Предохранительный клапан проверять только у пустого и вымытого пеногенератора:

Первое заполнение

Могут полететь опасные вещества! Необходима защита рук и глаз!

При замене используемого продукта все элементы промыть большим количеством воды.

- Перед отрыванием емкости необходимо перекрыть подачу сжатого воздуха (запорный кран, поз. 2)

- Перед открыванием емкость необходимо снизить давление через запорный кран на насадке или, если имеется, через сливной клапан на дне емкости.

- Осторожно проверьте с помощью воздушного клапана (поз. 3) на крышке, не осталось ли давления в емкости

- Если воздух больше не выходит, повернуть закрывающую скобу и, поворачивая и нажимая, осторожно открыть и снять крышку (поз. 1).

- Сначала налейте воду, затем химическое средство. Наполнение – макс. на 75%.

- Закройте емкость: проверить кольцо уплотнения и, при необходимости, заменить. Установить крышку на емкость, на чистое уплотнение, закрыть скобой, открыть подачу сжатого воздуха.

- После каждого открывания емкости необходимо перед использованием устройства проверять его на герметичность. Для этого необходимо перекрыть все подводящие каналы, включая сжатый воздух. Давление при этом должно составлять, по крайней мере, 1/3 максимального рабочего давления.

Периодические проверки

В стране пользователя существуют актуальные положения по проведению периодических проверок. Без специальных оговорок, за основу берется AD 2000, лист S1, 1.4

Настройка регулятора давления, тип 1523

Настройка рабочего давления на регуляторе давления производится следующим образом:

Ослабить стопорный винт с шлицевой головкой на поворотной крышке регулятора, регулятор для настройки давления теперь поворачивается.

Повышения давления в направлении стрелки +, понижение давления в направлении стрелки -. При затягивании шлицевого винта на регуляторе настройке давления регулятор снова застопоривается.
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